

Spoštovani gospod Drago Bulc, predsednik FIJET Slovenija!

Z vsebino oddaje vala 202 »Kje pa vas čevelj žuli« z dne 15.4.2015 in izjavami naše kolegice mag. Snežane Škerbinc smo seznanjeni. Obravnavamo jih skrajno resno. Ugotavljamo, da so citirane izjave vzete iz obsežnega sproščenega razgovora z novinarjem o problematiki dejavnosti turističnih vodnikov in turističnega vodenja tudi v povezavi z vodenjem skupin tujih turistov. Verjamemo, da iz našega dolgoletnega poznanstva in sodelovanja turistični novinarji združeni v FIJET-Slovenija doslej nikoli niste prišli do podobnih zaključkov kot ob poslušanju te oddaje. Turistično gostinska zbornica Slovenije lastno deželo in njen turizem zelo ceni in je ponosna na njene privlačnosti, strinjamo se, da turiste zgodovina in umetnostna zgodovina zanimata. TGZ si zavzeto in angažirano prizadeva za spodbujanje razvoja turizma ter učinkovito promocijo Slovenije kot turistične destinacije, ki ima v turizmu ob pravih ukrepih dobro prihodnost. Stališče TGZ do deregulacije vodniške službe je znano: vodniška služba naj v Sloveniji ostane regulirana, čim bolj kakovostna in na ta način naj omogoča delo slovenskih turističnih vodnikov tudi v večini evropskih držav, katere vodnikom brez ustreznega državnega certifikata vodenja po njihovi državi ne dopuščajo (velja slovenski certifikat). Gospa Škerbinc je ena najboljših poznavalcev problematike dela turističnih vodnikov. Turistični vodniki jo poznajo in njene dosežke v dobro slovenskim vodnikom, tudi v bruseljski administraciji. Gospa Škerbinc je iz sodelovanja s turističnimi vodniki tako seznanjena z množico velikih in drobnih konkretnih problemov in zgodb iz njihovega dela. V sproščenem pogovoru je očitno novinarju nekoliko preveč prostodušno in slikovito komentirano pripovedovala tudi o teh zgodbah in oddaja je izpadla tako kot je. Z gospo Škerbinc smo se resno pogovorili, kaj podobnega se ne bo več zgodilo.

Želimo, da naš odgovor in situacijo sprejmete z razumevanjem in se vam za to vnaprej lepo zahvaljujemo.

Lep pozdrav  
Majda Dekleva  
direktorica Turistično gostinske zbornice Slovenije